

港島之聲



2018年11月

會訊

第九屆理事會架構

理事長



蘇長榮

常務副理事長



王文漢



何超蕸



周厚立



張雅麗



莊創業



郭二澈



陳李妮



陳武



彭志兵



馮丹藜



許純明



黃國平



葉建明



劉天倪



蔡榮星



鄭合明



鄭承峰



薛博然

副理事長



王煜城



朱立威



朱浴龍



吳國榮



李少榕



李應生



邱松慶



施清咸



施漢陽



唐躍峰



張仲哲



張建良



陳南坡



陳磊明



黃甘培



黃超然



楊萬里



劉珮珊



劉慶揚



譚鎮國

榮譽架構

首席會長



潘蘇通



會長



蔡毅



執行會長



施清流



許劍偉



溫俊文



陳鵬



鄭潤銘



賴新達



鍾華

(按姓氏筆畫排序)

新時代 新機遇 新景象 新作為

香港島各界聯合會第九屆理事會 香港島各界社會服務基金會第三屆董事會



蘇長榮理事長主持第一次理事會會議並逐一介紹第九屆理事會成員



蘇長榮理事長致辭

第一次會議

本會於5月28日召開第九屆理事會第一次會議，會上選出125名理事（當中有83個為團體理事），並推選全國政協委員蘇長榮先生接任前理事長蔡毅先生，成為新一屆理事長亦同時成為香港島各界社會服務基金會第三屆董事會主席。新一屆理事會聘任潘蘇通為首席會長、蔡毅為會長。

蘇長榮理事長感謝大家的信任厚愛，深感責任重大。他表示本會在蔡毅會長的帶領下，打下堅實的基礎，成績有目共睹，希望大家繼續支持關心未來的會務工作及擴展青年義工隊伍。他介紹未來工作，一是做到會員全接觸，清晰明確自身定位；二是加強互動，更好調配資源和人員；三是發揮最有效力量，依照不同階段的要求，作出相應的工作。對屬會的青年及義工工作寄予厚望，相信能為該會帶來活力，未來會更強化、擴大青年及義工隊伍建設，希望一眾同仁同心協力，共同創造更美好明天。

蔡毅會長感謝各界同仁及5個地區委員會在過去兩屆工作中給予的大力支持，並向新一屆首長表示熱烈祝賀。他相信在蘇長榮理事長的帶領下，本會會務定將更上一層樓。

中聯辦港島工作部副部長李薦貽對新一屆理事會成員表示衷心祝賀，並就蔡毅及往屆理事會作出的貢獻表示敬意。他指出新一屆理事會成員人才濟濟、朝氣蓬勃、層次高、代表性強，當中有4位全國政協委員，1位港區全國人大代表，11位省級政協委員，各界團體逾二百多個，涵蓋社會各板塊。亦盼「凝心聚力」創輝煌，對本會提出三點希望：一是不忘初心、堅定信心；二是把握機遇、加快發展；三是凝心聚力，更創輝煌。



李薦貽副部長致辭



李薦貽副部長握手祝賀蘇長榮理事長榮任本會理事長及基金會主席



蘇長榮理事長主持常務理事會會議



蘇長榮理事長主持理事會會議



蘇長榮理事長送上花束以表感謝前理事長蔡毅對本會的貢獻

會務

2018年7月7日由工聯會會長吳秋北帶領副會長周聯僑、副理事長謝愛紅、副秘書長馮鈺鋒、中央傳訊部高級秘書王妍婷一行拜訪本會。本會理事長蘇長榮、常務理事長王文漢、莊創業、副理事長陳磊明、唐躍峰、黃超然、總幹事莊銓銓以及中聯辦副處長蔣和，一同與來賓交流及分享社團運作新形勢，氣氛熱烈。



左起第一排:周聯僑、王文漢、吳秋北、蘇長榮、莊創業、
蔣和、陳磊明
左起第二排:莊銓銓、謝愛紅、邱松慶、唐躍峰、黃超然



2018年10月26日本會召開第九屆理事會第三次常務理事會及香港島各界社會服務基金會第三屆董事會第三次會議

2018年6月23日本會組織80多名義工骨幹參加東莞一日游活動



副理事長邱松慶及劉珮珊代表本會向香港公益金遞交五萬元支票儀式



香港島各界社會服務基金會贊助中西區文化藝術協會於9月28日假上環文娛中心劇院，舉辦「中西區粵曲/粵劇折子戲賀國慶敬老晚會2018」，香港島各界聯合會理事郭惠娟女士代表本會接受感謝狀。





蘇長榮理事長致辭



劉林部長致辭



劉江華局長致辭



蘇理事長與劉部長致送
紀念旗給予警察樂隊



謝小華署長與陳旭斌副部長致
送紀念旗給予建行亞洲樂隊

慶祝中華人民共和國成立69周年 港島歡騰賀國慶文藝晚會

本會與香港中國企業協會、港島四區區議會、四區各界協（聯）會聯合舉辦的「慶祝中華人民共和國成立六十九周年港島歡騰賀國慶文藝晚會」，於2018年10月6日假香港灣仔伊利沙伯體育館舉行。全國政協委員、籌委會主席團召集人、本會理事長蘇長榮先生，中聯辦港島工作部部長劉林先生、副部長陳旭斌先生，民政事務局局長劉江華太平紳士，民政事務總署署長謝小華太平紳士、副署長王秀慧太平紳士，立法會議員郭偉強太平紳士等應邀主禮。國慶文藝晚會節目豐富多彩，近3,000名觀眾（全場爆滿）及嘉賓度過了一個愉快的夜晚。出席嘉賓還有香港中國企業協會副總裁朱華先生、全國人大代表/本會會長蔡毅太平紳士、全國人大代表/工聯會會長吳秋北先生、全國人大代表/本會副理事長李應生BBS, MH, 太平紳士、全國人大代表洪為民博士、南區區議會主席朱慶虹BBS, 太平紳士、東區區議會主席黃建彬BBS, MH, 太平紳士、灣仔區議會主席吳錦津BBS, MH, 太平紳士、中西區民政事務專員黃何詠詩太平紳士、南區民政事務專員馬周佩芬太平紳士、東區民政事務專員陳尚文太平紳士、灣仔民政事務專員陳天柱太平紳士、香港中西區各界協會常務副會長邱松慶先生、香港東區各界協會會長朱浴龍先生、香港灣仔區各界協會秘書長王猛先生等。

蘇長榮理事長在致辭中表示，香港在國家的全力支持下，今年喜事連連。廣深港高鐵香港段通車，港珠澳大橋即將通車，《港澳台居民居住證申領辦法》出台，粵港澳大灣區建設不斷推進，讓我們的生活越來越便利。他鼓勵大家抓緊國家發展的大好時機，並繼續學習貫徹習近平總書記講話，不忘初心，繼往開來，在發揮香港優勢的同時，為中華民族復興及實現中國夢作出新貢獻。

劉林部長致辭時表示，經過69年的艱苦奮鬥，將近14億人口的國家實現了由站起來到富起來。正如林鄭月娥所講，一個日益強盛的祖國是我們香港面對風暴、戰勝挑戰的底氣所在，也是香港發展的新出路。香港同國家一直以來都是密不可分的命運共同體，國家為根，根深才能葉茂；國家為本，本固方能枝榮。

劉江華局長致辭時指出：今天的國家在經濟及社會發展都取得了巨大成就，更成為世界第二大經濟體，當下國家正處於新時代，香港要握緊「一帶一路」以及粵港澳大灣區帶來的機遇。政府設立基金促青年交流，隨着廣深港高鐵的開通，拉近了大灣區城市的距離，鼓勵市民多到大灣區走訪，未來政府亦會推出特別基金，冀可促進兩地青年交流，如地區團體組織有關活動，政府必定給予大力支持。

隨後，主禮嘉賓為表演團隊、制服團體頒贈紀念旗，並為協辦機構頒發紀念狀。晚會節目豐富多彩，場內掌聲及歡呼聲不斷。



嘉賓(左起)張建良、郭偉強、邱松慶、李應生、蔡毅、劉林、蘇長榮、洪為民、朱浴龍、陳旭斌、王卉



主禮嘉賓大合照(左起)朱浴龍、陳天柱、馬周佩芬、李應生、吳秋北、吳錦津、朱慶虹、郭偉強、陳旭斌、蘇長榮、劉江華、劉林、謝小華、王秀慧、朱華、黃建彬、蔡毅、洪為民、黃何詠詩、陳尚文、邱松慶、王猛。



港島聯藝術團

魔術師表演



青藝雜技舞蹈團

香港武術聯會

全體肅立 奏國歌



青藝雜技舞蹈團表演

建行亞洲樂隊



中國舞集舞蹈團

香港中西區婦女會舞蹈組

港島各界慶祝香港回歸祖國

21周年文藝晚會

本會於2018年6月16日舉辦「港島各界慶祝香港回歸祖國21周年文藝晚會」假座灣仔伊利沙伯體育館，榮幸當晚蒞臨主禮嘉賓有中聯辦副主任何靖、中聯辦港島工作部副部長李薦貽、陳旭斌，民政事務局副局長陳積志，民政事務總署署長謝小華，立法會議員郭偉強、民政事務局副局長陳積志、全國人大代表/工聯會會長吳秋北、南區區議會主席朱慶虹、灣仔民政事務專員陳天柱、中西區民政事務專員黃何詠詩、南區民政事務專員馬周佩芬、東區民政事務專員陳尚文、香港中國企業協會副總裁朱華、港島聯理事長蘇長榮、會長蔡毅、執行會長鍾華、常務副理事長張雅麗、莊創業、郭二澈、薛博然，副理事長王煜城、吳國榮、李少榕、邱松慶、張建良、陳磊明、黃超然、劉珮珊、譚鎮國等出席。

蘇長榮理事長在開幕式上致辭指，近來香港社會出現根本性好轉，經濟增長創下新高，呈現穩中向好、持續向好的態勢，隨着港珠澳大橋通行、廣深港高鐵香港段進入試運行階段、粵港澳大灣區規劃即將出台等，都為香港帶來良好機遇和美好前景。續說，本會今年成功換屆，自己當選為理事長，未來會與全體會員齊心協力，積極探索新時代社團發展新路向，深耕基層、扎根社區，拓展服務範圍，支持特區政府依法施政，同時支持香港融入國家發展大局，為建設好國家和香港作出貢獻。

中聯辦港島工作部副部長李薦貽致辭指，港島聯連續8年舉辦豐富多彩並具港島特色的慶回歸文藝活動，營造出喜慶祥和的節日氣氛。今年共有2,500名市民入場觀看，充分體現出「三個肯定」：一是特區政府對港島聯的肯定，這將堅定港島聯辦好各項活動的決心和信心；二是地區人士對港島聯的肯定，將進一步激發香港同胞的愛國熱情，凝聚正能量；三是廣大港島市民對港島聯的肯定，彰顯了同心協力、包容多元、和衷共濟的香港精神。

民政事務局副局長陳積志表示，港島聯是特區政府的堅實夥伴，一直凝聚社會團體大力支持政府推展各項計劃，關心市民福祉，出謀獻策、建樹良多，相信在蘇長榮理事長的帶領下，港島聯定能繼往開來，宏圖再展。

節目豐富當中有香港警察樂隊、中國舞集舞蹈團、博斯雜技舞蹈團、港島聯藝術團合唱團、香港紫荊花舞蹈團、女高音歌唱家繆桂珍、寶覺小學舞蹈團等多個表演團體同台獻藝，送上警察樂隊、歌舞、武術、魔術、雜技等精彩節目，全場觀眾看得非常投入，不時報以熱烈掌聲，現場氣氛喜慶歡快，共享歡慶回歸的喜悅。



蘇長榮理事長致辭



李薦貽副部長致辭



陳積志副局長致辭



何靖副主任、蘇長榮理事長及
陳積志副局長一同致送紀念品



莊創業、李薦貽、蘇長榮、譚鎮國



吳秋北、蔡毅、黃何詠詩

郭偉強、陳旭斌

朱華、朱慶虹

李薦貽、謝小華

馬周佩芬、陳天柱、陳尚文



主禮嘉賓大合照(左起)薛博然、莊創業、郭二澈、吳國榮、譚鎮國、劉珮珊、王煜城、邱松慶、馬周佩芬、陳天柱、吳秋北、郭偉強、陳旭斌、陳積志、蘇長榮、何靖、李蔚貽、謝小華、蔡毅、黃何詠詩、陳尚文、朱慶虹、朱華、李少榕、黃超然、陳磊明、鍾華、張建良、張雅麗。



港島聯藝術團



香港紫荊花舞蹈團



寶覺小學舞蹈組



港島聯藝術團與中國舞集舞蹈團歌舞表演



繆桂珍歌唱家獨唱



警察樂隊演奏



博斯雜技舞蹈團



中國舞集舞蹈團



現場熱鬧氣氛



慶祝香港回歸祖國21周年 強關聯 增凝聚 心連動 港島各界會員全接觸啟動禮

本會於2018年7月1日假灣仔修頓遊樂場舉辦「慶祝香港回歸祖國21周年 強關聯 增凝聚 心連動 — 港島各界會員全接觸啟動禮」港島各界熱力慶回歸千人操大匯演」活動，榮幸邀請到中聯辦副主任何靖先生、中聯辦港島工作部部長劉林先生、民政事務局副局長陳積志太平紳士、中聯辦協調部部長沈沖先生、全國人大常委譚耀宗大紫荊勳賢GBS太平紳士、立法會議員李慧琼SBS,太平紳士、佛山市統戰部副部長張朝陽先生、中聯辦社聯部副部長黎寶忠先生、立法會議員郭偉強太平紳士、全國人大代表/本會會長蔡毅太平紳士、全國人大代表/工聯會會長吳秋北先生、香港中國企業協會副總裁朱華先生、灣仔民政事務專員陳天柱太平紳士、中西區民政事務專員黃何詠詩太平紳士、香港灣仔區各界協會主席吳國榮先生、中西區區議會主席葉永成SBS, BBS, MH太平紳士、灣仔區議會主席吳錦津BBS, MH太平紳士、全國人大代表/本會副理事長李應生BBS, MH太平紳士、全國政協委員/本會常務副理事長周厚立先生MH、全國政協委員/本會執行會長施清流先生、廉政公署署理總教育主任東港島凌慧姿女士、香港佛山社團總會主席鄧佑才先生、中聯辦港島工作部副部長范克勝先生、中聯辦港島工作部副部長陳旭斌先生、中聯辦港島工作部副巡視員李開剛先生、社會福利署東區及灣仔區助理福利專員潘巧玉女士、康樂及文化事務署灣仔區康樂事務經理李佩玲女士；本會常務副理事長王文漢先生MH、張雅麗女士MH、莊創業BBS, 太平紳士、陳武太平紳士、黃國平先生、蔡榮星博士、鄭合明太平紳士、鄭承峰博士MH、薛博然先生；本會副理事長王煜城先生、朱立威先生、李少榕先生、邱松慶先生、唐躍峰太平紳士、張仲哲先生、張建良先生、黃甘培先生、黃超然先生、楊萬里BBS太平紳士、劉珮珊女士；本會執行會長鄭潤銘先生以及香港灣仔區各界協會永遠榮譽會長貝鈞奇先生SBS, MH；香港灣仔區各界協會副主席王嘉恩博士MH、孫日孝先生MH、林靄嫻女士、陳偉強先生、黃浩昇先生、吳瑞偉先生、陳宇澤先生等蒞臨參與，令活動增添光彩。啟動禮由各區嘉賓們投放愛心塞滿了福袋裡，代表著港島各界會員全接觸啟動禮圓滿成功，日後會有進一步的會員全接觸活動展開。



慶祝祖國21周年



香港島各界聯合會

香港灣仔區各界協會 主辦



香港太極總會



太極風康藝會



武術家



非凡太極學會



徐鉢英太極學會 協辦

『港島各界熱力慶回歸千人操大匯演』



港島各界熱力慶回歸千人操大匯演



主禮嘉賓(左起) 李慧琼、陳積志、蘇長榮、劉林、譚耀宗、張朝陽、郭偉強、吳國榮



大家一齊做太極操

同日本會與香港灣仔區各界協會主辦，由香港太極總會、太極風康藝會、武術家、非凡太極學會、徐鉢英太極學會協辦，組織千人進行太極操匯演。當日烈日當空，大家排列整齊，由太極名師帶領大家做太極操，伸展身體，手腳協調、動作一致，活力的表現。



由5名資深太極師傅帶領千人做太極操

和平頌

中國人民抗日戰爭勝利紀念日 文藝晚會 銘記歷史 | 珍愛和平 | 開創未來



本會與民政事務總署主辦「中國人民抗日戰爭勝利紀念日《和平頌》文藝晚會」，於9月3日假中環大會堂舉行，香港、澳門及內地藝術家與港島聯藝術團為近1,500名觀眾獻上精彩的文藝節目。

出席主禮嘉賓有中聯辦港島工作部劉林部長，民政事務局副局長陳積志，本會理事長蘇長榮、會長蔡毅、執行會長許劍偉、常務副理事長鄭承峰、王文漢、黃國平、郭二澈、副理事長王煜城、李少榕、張仲哲、黃超然、香港中國企業協會副總裁朱華、灣仔區議會主席吳錦津、南區區議會副主席陳富明、中西區民政事務專員黃何詠詩、南區民政事務專員馬周佩芬、東區民政事務專員陳尚文、灣仔民政事務專員陳天柱等主持晚會啟動儀式。

本會理事長蘇長榮致辭：抓「帶路」機遇創美好未來，紀念抗日戰爭勝利，藉此活動讓香港年輕一代銘記抗戰歷史，增強愛國情懷及對民族復興的堅定信念，繼承和弘揚中華民族的偉大愛國精神；要深刻認識中華民族復興是歷史的必然，更需要祖國的統一、民族的團結，堅決反對「港獨」、「台獨」等分裂國家的任何言行，堅決支持特區政府依法懲治「港獨」組織。紀念抗戰是要珍惜今天的和平發展環境。為促進世界和平，國家「一帶一路」建設，粵港澳大灣區建設中積極發揮作用。

陳積志副局長表示，悲壯的歷史以及中華兒女保家衛國、無畏無懼的精神，值得每一個中國人銘記，特別是年輕人，應該多了解戰爭帶來的苦難，並以此為鑑，珍惜今天的和平安定，共創民族美好未來。

今次《和平頌》雲集粵港澳藝術精英和藝術團體傾力演出，包括香港警察樂隊、澳門東方之聲國樂團、南區少年兒童合唱團、中國舞集舞蹈團、香港國際民間藝術團、廣東中山市音樂家協會、深圳市音樂家協會、中山市文化藝術中心、中西區兒童合唱團。



蘇長榮理事長、劉林部長、陳積志副局長、鄭承峰常務副理事長及蔡毅會長分別致送紀念旗給
予警察樂隊、港島聯藝術團、澳門東方之聲國樂團、廣東中山市音樂家協會及謹勇。





嘉賓(左起)黃超然、王文漢、黃國平、王煜城、陳尚文、黃何詠詩、蔡毅、吳錦津、陳積志、蘇長榮、劉林、鄭承峰、陳富明、朱華、馬周佩芬、陳天柱、李少榕、郭二澈、張仲哲、許劍偉



港島聯藝術團大合唱神聖的戰爭



港島聯藝術團表演唱喀秋莎之歌



南區少年兒童合唱團



警察樂隊帶領全場觀眾肅立奏國歌



朱華副總裁



吳錦津主席



陳尚文專員及陳天柱專員



陳富明副主席



馬周佩芬專員



黃何詠詩專員

銀河新星 青年歌唱大賽2018



蘇長榮理事長致辭



中聯辦社工部副部長
李運福致辭

本會與香港各界慶典委員會、香港匯演藝能發展中心、香港中國企業協會聯合主辦「銀河新星青年歌唱大賽2018」，於6月30日假伊利沙伯體育館進行，誠邀主禮嘉賓有本會理事長蘇長榮、中聯辦港島工作部部長劉林、中聯辦社工部副部長李運福、香港中國企業協會副總裁朱華、中聯辦青年工作部副部長楊成偉、灣仔區議會主席吳錦津、灣仔民政事務助理專員劉希瑜、銀河新星籌委會副主席李漢庭先生、袁浩能及香港匯演藝能發展中心名譽主席高兆霆等蒞臨主持儀式。

蘇長榮理事長致辭，銀河新星係近年進行「面對青年、發掘人才、服務社會」一系列藝術活動發展計劃。目的透過各類文化藝術活動激發青年活力，鼓勵年青人勇敢追夢，塑造積極人生。今年歌唱大賽是第二屆，也是香港回歸祖國21年，我們的祖國日益強大，越來越多香港青年北上追夢，且有很多成功案例，中央政府亦將繼續出台更多政策措施，便利香港青年到內地生活發展。國家主席習近平在第十三屆全國人大一次會議閉幕會上提到的「中華民族偉大精神」，勉勵港青發揮創造精神、看準方向、努力奮鬥。他在十九大工作報告中表示，青年興則國家興，青年強則國家強。青年是社會的未來，是國家的未來。本會成立以來，積極主動開展青年工作，配合特區政府，舉辦各種活動、為青年人提供學習交流平台。當前，國家已進入了新的發展時期，為香港發展帶來了新機遇，特別為年青人帶來了更多發展空間。本會亦會繼續加強與港島四區地區組織、青年機構、學生團體和志願機構等的聯繫，籌辦各類有助青年發展的活動，幫助青年人擴闊視野，提供更多到內地學習、交流的機會。鼓勵青年朋友探索自己的興趣、志向，勇敢隨著自己的志向，堅持不懈，追尋夢想，以活力建設更美好的香港，為國家的強盛作出貢獻。最後，我亦為今晚年輕的參賽者們打氣，希望你們能夠全程投入，享受今晚的舞台，展示出自己的高超才藝，也給大家帶來一個美好的夜晚。



陳影彤、吳錦津、蘇長榮、李運福、楊成偉、朱華、劉林、莊戰分別致送感謝狀給予三位大會評判



學生組冠軍

公開組冠軍



主禮嘉賓(左起)高兆霆、劉希瑜、朱華、陳影彤、李運福、莊戰、劉林、蘇長榮、楊成偉、吳錦津、李漢庭、袁浩能

義工服務



多名資深中醫師為街坊進行義診服務



現場參與情況



嘉賓(左起)香港灣仔區各界協會副主席林靄媚、本會副理事長劉珮珊、灣仔區議會副主席周潔冰、署理東區及灣仔區助理福利專員潘巧玉、灣仔區議會主席吳錦津、香港灣仔區各界協會主席吳國榮先生、本會常務副理事長郭二澈、灣仔區議會議員黃宏泰、香港灣仔區各界協會副主席陳偉強、本會副理事長張建良、醫師及義工們



嘉賓(左起)本會常務副理事長張雅麗、中西區民政事務專員黃何詠詩、中聯辦李開剛、中西區區議會主席葉永成、本會副理事長邱松慶、上環友社區顧問呂鴻賓及義工們

本會響應香港義工聯盟2018全港義工服務日，分別於6月24日與坊眾社會服務中心合辦「四季養生·坊眾同樂」及7月16日與香港灣仔區各界協會合辦「關心你健康 中醫義診及講座」，誠邀多位資深中醫師為中西區及灣仔區內居民提供義診服務及中醫講座，兩項活動合共近500名街坊參加，是項活動由香港義工聯盟全力贊助，本會深表鳴謝。



2018年10月13日本會與香港匯演藝能發展中心舉辦「社區同剪關愛日」多位著名髮形師為300多名中西區內居民義務剪頭髮，令他們展現新形象，讓參與者體會這份關愛，大家都樂在其中，感受這喜悅，及非常滿意新形象。



社區同剪關愛日

團體會員動態

漢華中學



2018年9月28日中國人民解放軍駐港部隊蒞臨漢華中學與師生同賀國慶，舉辦慶祝中華人民共和國成立69周年文藝匯演，榮邀教育局楊潤雄局長和駐港部隊政治工作部陳貴斌副主任出席了升國旗儀式和文藝匯演。早上駐港部隊儀仗隊參與升旗禮，文工團在禮堂與我們中學部和小學部同學一起同台演出，載歌載舞，氣氛熱烈，共同編寫歷史一刻。節目中段加插駐港部隊知識問答搶答環節，中學哥哥姊姊向小學弟弟妹妹發問，大家通過遊戲節目促進學習。中學部視藝科老師和同學的合作畫致送給駐港部隊，代表全校師生表達感謝之情。



香港區潮人聯會於7月15日舉行慶祝香港回歸祖國21週年暨義工嘉許禮聯歡晚宴，出席主禮嘉賓有本會蘇長榮理事長、劉林部長、香港廣東社團總會梁亮勝主席、陳旭斌副部長、工聯會會長吳秋北、立法會議員張國鈞等。會長張仲哲獲嘉許，表彰400多位義工過去一年對社會的無私奉獻。



香港區潮人聯會於7月15日舉辦2018年度會員代表大會暨特別會員大會



2018年9月24日中秋佳節晚上，由香港南區各界聯會主辦、吳江南國術體育會協辦的「香港仔中秋火龍盛會」隆重舉行。民政事務局副局長陳積志，中聯辦港島工作部副部長范克勝，南區民政事務專員馬周佩芬，聯同南區各界聯會理事長陳南坡、會長連喜慶、吳江南國術體育會吳江南師傅和「活動大使」南區議員任葆琳出席主禮儀式，場面喜慶，氣氛熱鬧。



2018年7月24日香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會，聯同灣仔區議會屬下文化及康體事務委員會舉辦回歸祖國21周年《大中華美麗校園、兩岸四地學子才藝表演晚會》



灣仔區議會文化及康體事務委員會、灣仔區大廈業主聯合總會及香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會於9月19日合辦慶祝香港回歸祖國二十一年粵劇文化傳承綜藝盛會，近1400名觀眾參與。



翠威居民協會慶國慶粵曲歌唱會



香港區潮人聯會與東區區議會於9月6日假座新光戲院合辦「慶祝中華人民共和國成立69周年文藝晚會」。本會理事長蘇長榮邀出席，並致送感謝狀給予表演者，當日逾1000多位嘉賓及會員出席，場面熱鬧，充滿溫馨。



西營盤街坊福利會歌詠團成立7年，10月8日於上環文娛中心舉辦朋歌動舞綜合晚會，座無虛席，度過愉快的晚上



香港佛山工商聯會鑽石青年團與南北行公所青年部於9月13-14日聯合舉辦粵港澳大灣區的機遇和企業傳承



香港新星青年協會七人足球友誼賽



李茂蘭新星龍獅隊出席國慶活動



香港東區各界慶祝中華人民共和國成立69周年筲箕灣柴灣區聯歡晚宴



10月19日慶祝中華人民共和國成立69周年暨香港群英協會周年聯歡晚宴



東莞工商總會首長會董及會員出席東莞市虎門鎮白沙小學第14屆蔭彭杯足球賽頒獎典禮暨東莞工商總會足球場落成典禮



東莞工商總會首長到東莞市洪梅鎮敬老院進行慰問活動



文娛會於2018年10月20-21日由團長葉明率領
義工們前往清遠佛山兩天遊

祝賀本會首長、理事、會員2018年度榮獲特區政府頒授勳銜及委任太平紳士名單

大紫荊
勳賢

榮譽顧問陳有慶GBS, JP

太平
紳士

永遠榮譽會長林懷榮博士
永遠會長曾向群先生MH
常務副理事長鄭合明先生

銀紫荊
星章

名譽顧問葉永成BBS, MH, JP
會員黃均瑜BBS, MH, JP

銅紫荊
星章

名譽顧問朱慶虹博士JP
永遠榮譽會長李鋈麟博士JP
會員龔栢祥先生MH

榮譽
勳章

會員洪連杉先生